



Edición de la noche.

COMENTARIOS DE LA REDACCION

SUICIDIO DRAMÁTICO

CUBA

En un artículo, que indudablemente tiene el sello de interpretación auténtica, se confirma cuanto dijimos hace tres días respecto a los rumores de tratos, negociaciones, o al menos como se quiera, para obtener la paz antes del período de las lluvias. Hay predicción de esa paz en el campo insurrector; contribuyen a ella la acción militar, la política, y la diplomática; hay en el gobierno la natural actividad para sacar partido de esa predisposición, y hay además el sigilo necesario y la prudencia para no fomentar alegrías prematuras. A nosotros nos basta saber todo esto; los detalles no corresponden ni interesan a estos Comentarios.

FILIPINAS

Según noticias particulares, ya está ocupado por nuestras tropas San Francisco de Malabón, y no es de extrañar que Rosario, arruinado, y Santa Cruz ofrezcan mayor resistencia. Nuestro colega El Liberal en su discretísimo «Diario de la guerra», comenta con extrañeza muy natural la especie telegráfica al Herald de que una vez reducidos los puntos fortificados de Cavite, será preciso suspender las operaciones por escasez de tropas; y dice El Liberal que no se comprende que la victoria de por resultado la necesidad de más tropas, y hasta la inacción de las que han vencido. Por nuestra parte nos limitamos a invocar los manes de Guido de Labezarres, que pedía a Felipe II doce mil hombres para conquistar la China; de Corcuera, que con tres o cuatro mil hombres (de ellos algunos centenares europeos) mató en cuatro meses más de 20.000 sangleyes sublevados, y llevó a trabajos forzados otros siete mil, poco más o menos. Con 25.000 soldados españoles no nos cabe en la cabeza que no pueda metérsenos en cintura las provincias tagalas sublevadas, aunque en todas ellas no hubiera más que rebeldes. Suponemos que así opinarán el general Polavieja ahora y el general Primo de Rivera después.

G. A.

FIRMA DE GUERRA

Hoy ha firmado S. M. la reina regente los siguientes decretos y resoluciones del ministerio de la Guerra: Decretos: Concediendo la gran cruz de San Hermenegildo al general de brigada D. Antonio Alvarez. Idem al Sr. Mérito militar blanca al auditor general D. José Díaz de Souza. Idem merced de hábito de Santiago a D. Joaquín de Sangrán y de Montesa a don Alvaro Armada. Promoviendo a general de división al de brigada D. Fabio Arana. Idem al mismo empleo, por mérito de guerra, al general de brigada D. Nicolás del Rey. Concediendo gran cruz roja del Mérito militar pensionada, al general de división D. Arsenio Linarez. Nominando gobernador político militar de Mindanao (Filipinas) al general de división D. José Martignetti. Idem comandante general de la primera división del 5.º cuerpo de ejército al general de división D. Fabio Arana. Concediendo gran cruz roja del Mérito militar pensionada, al general de brigada D. Julián Suárez Inclán. Promoviendo a general de brigada al coronel de caballería D. Clemente Maché. Idem al mismo empleo, por mérito de guerra, al coronel de E. M., D. Luis Moncada, y al de caballería D. Andrés Maroto. Disponiendo que el general de división D. Luis Cappa cese en el cargo de gobernador de Mindanao. Autorizando al parque de Sanidad Militar para adquirir por gestión directa instrumentos de cirugía. Disposiciones: Concediendo cruces de varias clases a jefes y oficiales del ejército.

HUÉSPEDES REGIOS

El sudexpreso llegó anoche a Madrid a su hora con exactitud matemática. En dicho tren viajaron SS. AA. el príncipe don Fernando de Baviera y la infanta doña Paz con sus tres hijos. En el andén esperaban a los errogios viajeros S. M. la reina, S. A. la infanta doña Isabel, el duque de Tetuán, el mayordomo mayor de S. M., el general Correa, el capitán de fragata Sr. Cano Manuel, el duque de Tamames, el marqués de Sotomayor y algunas personas más de la corte. Hubo las naturales expansiones de afecto entre las personas reales, y en seguida se dirigió al Palacio. Allí recibieron a SS. AA. el comandante general de alabarderos, el inspector de los reales Palacios, el oficial mayor de alabarderos que estaba de servicio y el ayudante de S. M., Sr. Chaón. En las habitaciones de la planta baja donde se hospedaban SS. AA., hubo una pequeña recepción de la alta servidumbre palatina que duró casi una hora, tiempo que fué invertido por los principces de Baviera en honrar con su conversación a varias personas de la corte. Los principces se mantienen en el mejor estado de salud. S. A. la infanta doña Paz está casi tan joven como en la fecha de su boda. Su primogénito el príncipe Fernando María cumplirá trece años el día 10 de mayo. El hijo segundo, príncipe Adalberto, cumplirá cinco años el 3 de junio próximo, y se parece mucho a su hermano. La princesa María del Pilar ha cumplido seis años y es una niña preciosa. Su cabello es rubio claro, como el oro vivo, y su rostro está lleno de gracia y de belleza. Cuando cumplía diez años más, brillaría en Europa como una de las princesas más hermosas de su época.

SANGUILY

LOS RUMORES DE PAZ

Desde las primeras horas de la tarde de ayer en todas las conversaciones que se sostenían en los círculos políticos iba mezclada el nombre de Julio Sanguly. Unos aseguraban que había desembarcado en Cuba al frente de numerosa expedición; otros que esos propósitos no los había aún realizado, pero que estaban a punto de realizarse, y por último, algunos, con referencia a un despacho de origen particular, aseguraban que Sanguly había dirigido en persona la expedición del Alexander Jones, apresada por el crucero norteamericano Vesubius. Por la tarde el duque de Tetuán había recibido un telegrama de nuestro ministro en Washington, Sr. Dupuy de Lôme, dando cuenta de que el ex cabecilla cubano se halla en Jacksonville, y relacionando esta noticia con la intención que pudiera abrigar Sanguly de embarcarse con rumbo a Cuba, confirmaba el Sr. Dupuy que el secretario de Estado, Mr. Sherman, le había reiterado que en el momento en que Sanguly faltase al compromiso contraído con el gobierno norteamericano de no tomar parte activa en la insurrección cubana, podía desde luego considerarse como perdida la nacionalidad americana a que se había acogido. Anoche, en vista de todos estos informes, seguimos hablando de los asuntos importantes de la guerra cubana, y de las conjeturas que ayer publicamos, oídas a un elevado personaje, y de todo este maremagnum de negativas y rectificaciones, sobre si se gestiona o no se gestiona la paz, y si son estos ó los otros los medios para obtenerla. Con mucho detenimiento leían unos políticos un artículo que La Epoca publica anoche, y en el que dice uno de sus párrafos: «que el gobierno no puede autorizar con anuncios ni promesas las impresiones optimistas, pues tratándose de sucesos futuros, no probables que parezcan, no corresponde a la seriedad de los gobernantes darlos por realizados de antemano»; añadiendo, por cuenta propia, más abajo: «juzgamos justificadas las esperanzas de que pueda restablecerse la paz en Cuba en no largo plazo». El articulista, que suponemos ha debido estar bien inspirado, después de elogiar la

acción militar, dedica gran parte de estos párrafos al acto de haberse publicado en la Gaceta las reformas, y no los escatima para la acción diplomática, viniendo, por último, a confirmar uno de los argumentos sostenidos por la ilustre persona, cuyas manifestaciones publicamos ayer, diciéndonos en el artículo de La Epoca «que según noticias, al parecer dignas de crédito, muchos de éstos (alude a los individuos de la junta revolucionaria de New York), y aquellos (ó sean algunos jefes de las partidas cubanas), consideran imposible la prolongación de la lucha, y no abrigan ya esperanza alguna de lograr el triunfo». Con todo este material acentuáronse las impresiones de cuantos de estos asuntos se ocupaban, tratando a la vez de relacionarlo con los viajes y propósitos de Julio Sanguly. El viaje de este cabecilla no era un secreto para algunos, pues hace varios días que en Madrid se recibió un telegrama de Nueva York, al que oportunamente hicimos mención, y en el que entre otras cosas se decía: Sanguly marchará Cuba esta semana. Como esto se decía en el despacho a continuación de consignar los rumores sobre gestiones oficiosas preliminares de un convenio y a las que no era extraño el agitador, indultado recientemente por el gobierno de S. M., deducíase que muy bien pudiera ser que Sanguly preparase su viaje con objeto bien distinto del de ponerse en la mar, haciendo de intérprete al par que emisario de aquellos que, en el seno de la junta revolucionaria de Nueva York, consideraban imposible en absoluto seguir sosteniendo la campaña? Nosotros, al venir estos días publicando nuestros informes, no hemos abstenido de emitir opinión ni de convertirnos en paladines de su verosimilitud; pero a la vez no hemos intentado arrancar de labios de nuestros gobernantes palabras que los confirmen ó rectifiquen, porque de sobre suponíamos lo que autorizadamente ha dicho anoche La Epoca y que nos complacemos en repetir; ó sea que tratándose de sucesos futuros, no probables que parezcan, no corresponde a la seriedad de los gobernantes darlos por realizados de antemano. EN EL SENADO DE WASHINGTON Según dice El Imparcial, ayer habió nuevamente en el Senado norteamericano el infatigable abogado de los separatistas cubanos, Mr. Morgan, para defender la moción en la cual propone que el gobierno de los Estados Unidos reconozca como beligerantes a España y a los rebeldes cubanos, dando por sentado que existe una guerra en la isla. En su discurso ha hecho Mr. Morgan algunas afirmaciones muy aventuradas. Entre otras cosas, ha dicho que esta es la tercera vez en este siglo que los intereses de los Estados Unidos han sufrido graves perturbaciones y pérdidas a consecuencia de las guerras de Cuba. También expresó la opinión de que durante la lucha actual, el gobierno de los Estados Unidos, desoso de hacer cuantos esfuerzos le era dable para cumplir las leyes de neutralidad de la Unión Norteamericana, ha cometido una injusticia en daño de los ciudadanos de esta república. El único objeto de la moción, según su autor, es colocar a los Estados Unidos en una situación regular y legal respecto de España, a fin de que la sea posible defender los intereses de los súbditos norteamericanos. Continuando su discurso Mr. Morgan, declaró que ha perdido por completo la esperanza de que haya nunca en los Estados Unidos un gobierno capaz de enviar un barco de guerra a las aguas de Cuba para pedir una reparación y defender las vidas y los intereses de sus súbditos. Me han asegurado—prosiguió el orador—que el consúl en la Habana, Mr. Lee, había anunciado al gobierno que el doctor Ruiz fué asesinado por los españoles. Si esto es cierto, en vez de enviar abogado, debió enviar nuestro gobierno un buque de guerra para pedir una indemnización y el castigo de los culpables.

Al oír esto, Mr. Hale preguntó: «Acaso mi colega Mr. Morgan pretenderá que se envíe primero un acorazado y un abogado después?» Mr. Morgan replicó: «Yo hubiera enviado lo uno y lo otro, pero me parece que habría sido innecesario enviar un abogado en cuanto apareciera en las aguas de Cuba el buque de guerra». Mr. Morgan sigue hablando, y más enardecido cada vez, acusa a los españoles de haber destruido las propiedades, llevados únicamente por el deseo de venganza, y afirma que no dan cuartel y fusilan a los prisioneros. Después recuerda que el gobierno español durante la guerra de secesión reconoció como beligerante a la Confederación del Sur, y dice que los Estados Unidos tienen sobrado motivo, al renovar la guerra de Cuba, para proclamar la neutralidad entre los dos partidos beligerantes, como la moción propone. Mr. Hale dice entonces que en el archivo del departamento de Estado existen documentos que desvirtúan las afirmaciones de Morgan al asegurar éste que las prisiones de Cuba están llenas de ciudadanos norteamericanos. Morgan se revuelve entonces furioso contra el intemperante y dice con energía: «Todo el mundo conoce cuáles son las fuentes en que se inspira Mr. Hale, y todos saben que mantiene constante comunicación con el representante de España acerca de la mejor manera de defender los intereses de esta nación. Entonces Mr. Hale replica: «No he dicho una sola frase que proceda de informaciones españolas; solamente me he servido de las americanas. No me parece correcto que al tratar de influir en la opinión Mr. Morgan y al despertar sentimientos de hostilidad en el pueblo norteamericano, represente en realidad a éste».

TERRIBLE EXPLOSION

(POR TELÉGRAFO)

Lisboa 6. En una fábrica de pirotecnia en la orilla Sur del Tajo, frente a esta capital, ha ocurrido una explosión, cuyos funestos resultados no pueden precisarse aún. En un principio se dijo que ascendían a 20 los muertos y a número mucho más considerable los heridos. Posteriormente se ha comprobado la existencia entre los escombros, de seis cadáveres, no pudiéndose averiguar si otros fueron lanzados a gran distancia, como hacen suponer los restos humanos que se han encontrado. Reina verdadera consternación.—Fabra.

CONFLICTO OBRERO

(POR TELÉFONO)

Manresa 6, 6'25 t. El domingo, numerosos grupos de obreros agredieron a varios trabajadores no asociados y rompieron los cristales de las casas donde se refugiaron los fugitivos. La guardia civil y los municipales disolvieron los grupos tumultuosos y practicaron diez detenciones. El gobernador de la provincia llamó ayer a su despacho al alcalde y al director de las fábricas Beltrand, conferenciando largamente con ellos. El lunes y hoy asistieron menos trabajadores que en la semana anterior; las fábricas donde se ha declarado la huelga. No se ha alterado el orden estos últimos días, pero continúa la guardia civil en el pueblo, al mando del teniente coronel señor Izard. Agrábase diariamente la precaria situación de los obreros que no trabajan. A causa de un desperfecto en el canal paralizáronse los trabajos en las fábricas de Sedó, en Monistrol, quedando mil obreros sin ocupación. En menos de ocho semanas no podrán reanudarse los trabajos. El alcalde citó a su despacho a los directores de los periódicos locales, prohibiéndoles que continúen dando noticias de asuntos relacionados con la huelga y anunciando la publicación de un bando que aparecerá esta misma tarde. Acaban de ser detenidos seis hombres y cuatro mujeres a quienes se supone complicados en el aboroto del domingo.

Por lo demás, la tranquilidad ahora es completa.—Senaar. La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones: GRACIA Y JUSTICIA.—Reales decretos de personal y de indulto: GUERRA.—Real orden aceptando el ofrecimiento de la real Academia de Medicina y Cirugía de Cádiz, para la asistencia gratuita de los enfermos y heridos procedentes de Ultramar y para prestar todos los servicios facultativos dentro de dicha plaza. ULTRAMAR.—Real orden nombrando para el registro de la propiedad de Alfarocepción Hernández. En el local que ocupa el sindicato de Productores se verificó anoche una numerosa reunión para tratar de las reformas de las ordenanzas municipales. Se elogió la conducta del señor alcalde al pedir informes a los centros mercantiles e industriales sobre dichas reformas. SALUD PÚBLICA. De algún tiempo a esta parte el estado sanitario de Madrid va mejorando notablemente. Según los datos oficiales el lunes último no ocurrieron más que 26 defunciones, cifra a que hace tiempo no se había llegado. CRETA (POR TELÉGRAFO) La fiesta de la Independencia. Atenas 6. La fiesta de la Independencia ha resultado brillantísima. La familia real asistió al solemne Te Deum cantado en la catedral, siendo objeto de las más entusiastas felicitaciones de la multitud, que unía en sus vítores al rey los de «viva Creta» y «viva la guerra». El cuerpo diplomático extranjero ha asistido a la solemne ceremonia religiosa. El pueblo ha coronado de flores las estatuas de los héroes de la Independencia. «Meeting» de protesta. Atenas 6. Por la tarde se ha verificado un meeting monstruo encaminado a protestar contra la acción de las potencias, y a impulsar al gobierno helénico a que no cede en su actitud respecto a Creta.—Fabra. Varias noticias. Paris 6. Un despacho de la Canea dice que el éxodo de Rusia de aquella ciudad pidió explicaciones al gobernador otomano acerca de la conducta de los bachibouzoucks (fuerzas irregulares turcas). El gobernador contestó que en virtud de una circular de su gobierno, toda la policía de la Canea y sus inmediaciones debe quedar a las órdenes de los comandantes de las escuadras extranjeras. Al hacer fuego los insurrectos cretenses sobre los bachibouzoucks, un soldado francés recibió un balazo en una pierna. La guarnición de la Canea ha sido reforzada con 500 soldados ingleses y con igual número la de Candia.—Fabra. Entusiasmo bélico. Atenas 7. Las manifestaciones populares han continuado durante toda la noche. Numerosos grupos recorren todavía las calles a la una de la madrugada, dando gritos de «viva la guerra» y entonando canciones patrióticas. Las casas están profusamente iluminadas. Casi todos los grupos pasan por delante del Palacio real, aclamando al rey. Durante la manifestación de la tarde la multitud se aglomeró delante de Palacio, resultando nueve personas heridas y una de ellas grave. Dos agentes de orden público que trataban de contener a aquella, resultaron igualmente heridos. En Larisa, Arta y otras ciudades se ha hecho también manifestaciones entusiastas sin que se turbara el orden en parte alguna. Durante la pasada noche se ha celebrado un largo Consejo de ministros para tratar de la nota colectiva de las potencias. Se ignoran los acuerdos adoptados, pero se cree que ha prevalecido la idea de la resistencia.—Fabra.

BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

MILAGRO DE AMOR

NOVELA ORIGINAL

PIERRE SALES

VERSIÓN CASTELLANA

DE

EL COSMOS EDITORIAL

Prohibida la reproducción y queda hecho el depósito que marca la ley.



ECOS DEL CICLISMO

Una falta de atención del comité de la U. V. E.

Lo que ha pasado con esos señores que forman el comité de la primera asociación ciclista de España...

El señor presidente, D. Juan Barunat, apoyado por los señores Morales y García, propuso se invitara a la fiesta ciclista que había de celebrarse en Avila...

En vano fueron las razones expuestas por el Sr. Morales con su correcta palabra; inútiles también las frases del Sr. Barunat...

Tan pronto como esto se ha sabido entre nuestros compañeros de sport y periodistas han acordado reunirse hoy miércoles a las siete de la tarde...

Don Activo.

UN LIBRO DEL DOCTOR VICENTE

Terminología alimenticia. — Alimentación razonada del hombre sano y del enfermo...

La actividad vigorosa de la vida moderna requiere fortísimamente para conservar el equilibrio de la salud...

Pocos son los que se preocupan de las reglas de esta ciencia; nadie fija su atención en calcular la cantidad y calidad del alimento necesario a la nutrición...

El Dr. C. de Vicente, teniendo en cuenta lo expuesto y considerando, como lo hacen hoy todos los médicos ilustrados...

El prólogo de este precioso libro, escrito gallardamente por el ilustre doctor Moreno Zancudo...

REFORMA EN LAS ESCUELAS NORMALES

Según la Revista de Ciencias y Letras, en el proyecto de reforma de las Escuelas Normales que presentó el ministro de Fomento...

Creemos oportuna la observación de la citada revista, pues si bien es justo que se concedan derechos a los que por no haberse anunciado las oposiciones durante más de veinte años vienen dando la enseñanza en las Normales con capacidad legal profesional...

Por lo demás, la Revista de Ciencias y Letras elogia, mostrando su imparcialidad, el criterio general que informa al referido proyecto...

La Independencia Belga publica una carta de su corresponsal en Manila, en la cual dice que a fines de enero había cinco provincias en estado de sitio...

Habla después de la sublevación del 25 de febrero, cuando fué atacado el cuartel de carabineros...

Hoy (el 1 de marzo) Manila está tranquilo; lo es la agitación de los días pasados ha sucedido la indolencia propia del país.

Los negocios van mal, mejor dicho, de mal en peor, y ahora nos preparamos a recibir con los colores nuestros huéspedes habituales...

Dice un telegrama de Madrid, inserto en Le Temps, que el general Weyler ha enviado al ministro de la Guerra un informe muy optimista sobre la situación de la isla de Cuba.

Solución a la anterior: CRUZ. EL PAPEL DE ESTE PERIÓDICO PROCEDE DE LA PAPELERA ARAGONESA sociedad domiciliada en ZARAGOZA.

Bolsa de Madrid. - Cotización del 7

Table with columns: FONDOS PÚBLICOS, DEUDA PERPETUA, DEUDA PERPETUA A 4 0/0, etc. Values in pesetas.

Barcelona 7, 3/8

Interior, 68-82. Exterior, 76-80. Amortizable, 76-80. Cubas 1886, 94-12. Idem 1890, 78-85. Nortés, 23-30. Aduanas, 00-00.

DIARIO DE AVISOS DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA DEL JUEVES 8 DE ABRIL

BOLETIN religioso del día 8

Santos del día 8 de abril. San Edeyo, mártir; San Dionisio, San Perpetuo, San Redempto y San Amancio...

Cultos para el día 8

Se gana el jubileo de Cuatro Horas en el Buen Suceso y continúa el séptimo de Dolores, predicando el padre Luis Fernández...

Novenas de Dolores

En San José continúa el novenario, predicando los Sres. Rus y Manzano. En San Sebastián, id., señores Manzano y P. Justo.

Casas de Socorro

En el día 6 se han asistido en las de esta capital 82 accidentes: 23 graves, 50 leves y 9 de pronóstico reservado.

Matrimonios

Se celebraron en el día 6 de abril 6 matrimonios. En Santa María, señor Morlans. En los Flamencos, señor Roca.

Servicio de la plaza para el día 8 de abril

Parada: Saboya y S. Fernando. Jefe de Parada: Señor comandante de Cuena, don Francisco Alvarez.

Reuniones

En el Instituto Rubio de Terapéutica Operatoria dará el jueves, a las nueve y media de la mañana, una conferencia el doctor don Federico Rubio y Gali...

Vacunación municipal

El Dr. Balaguer vacunará directamente de la tarde el día 8 a los pobres del distrito de la Inclusa (sucursal).

Pérdida

Perro de lunas blanco, manchado café. Alíenlo por Bascón. Gratificar a quien lo entregue en el caso de Alcala número 19, importe derecho.

Almoneda

Almoneda de un gabinete, escritorio y despacho conedor, alcohol y piano. Zorrilla, 27.

MAQUINAS PARA HACER MEDIAS

Se venden y montan a trabajar. Teñidos, n. 20, 3.º derecha. PARA SOMBREROS Y CAPOTES elegantes la casa Perrotte. Hay gran colección a 80 reales. Precios fijos. Barquillo, 27, bajo.

CLASES PASIVAS

Cah.º Gracia, 15, 2.º izqda. Vigilancia para la primera y segunda zona, a las órdenes del señor jefe de día: primero y segundo capitán de Ciudad Rodrigo.

DOS CASAS

De 50 a 60.000 duros cada una, se compran. Lista Correas, cédula, 307.

ANTIGÜEDADES COMPRA-VENTA

Se vende bonito hotel. Se compra, cuadro, jardín, instalación eléctrica. Bazar, Corras, núms. 21 y 23, pl. de una a cuatro.

MAQUINAS PARA HACER MEDIAS

Se venden y montan a trabajar. Teñidos, n. 20, 3.º derecha. PARA SOMBREROS Y CAPOTES elegantes la casa Perrotte. Hay gran colección a 80 reales. Precios fijos. Barquillo, 27, bajo.

MAQUINAS PARA HACER MEDIAS

Se venden y montan a trabajar. Teñidos, n. 20, 3.º derecha. PARA SOMBREROS Y CAPOTES elegantes la casa Perrotte. Hay gran colección a 80 reales. Precios fijos. Barquillo, 27, bajo.

MAQUINAS PARA HACER MEDIAS

Se venden y montan a trabajar. Teñidos, n. 20, 3.º derecha. PARA SOMBREROS Y CAPOTES elegantes la casa Perrotte. Hay gran colección a 80 reales. Precios fijos. Barquillo, 27, bajo.

MAQUINAS PARA HACER MEDIAS

Se venden y montan a trabajar. Teñidos, n. 20, 3.º derecha. PARA SOMBREROS Y CAPOTES elegantes la casa Perrotte. Hay gran colección a 80 reales. Precios fijos. Barquillo, 27, bajo.

SOCIEDAD DE ELECTRICIDAD DE CHAMBERI CAPITAL: 1.000.000 DE PESETAS EMISION DE 2.000 OBLIGACIONES DE 500 PTAS. CON INTERES DEL 5 POR 100 AMORTIZABLES EN 20 AÑOS POR SORTEOS ANUALES

Subasta Duchas. 200 cortes de trajes, 300 de pantalón 4 infinidad de artículos útiles, se sacarán a la venta en pública subasta...

AL BELLO SEXO. DEPILATORIO. Este auxiliar del tocador es indispensable cuando se desea extinguir el vello. Una sencilla aplicación de cuatro ó cinco minutos sobre la región que se desea depilar...

Grandes ocasiones. Los almacenes del Louvre ponen a la venta (solo por tres días) el resto de los géneros procedentes de una importantísima quincena...

EBANISTERIA Y TAPICERIA. Salomitos, gabinetes y colgaduras. Alcobas Luis XV, nuevo modelo. Despachos, comedores y muebles dorados. Sección especial de muebles económicos...

EBANISTERIA Y TAPICERIA. Gran surtido en salomitos, despachos, gabinetes, etc. - ATICHA, 49. OPOSICIONES A REGISTROS. Preparación práctica para el segundo ejercicio. Empezarán clases el 10. - Gobernador, 1, principal. De tres a cuatro.

LA FUNERARIA LA MAS ANTIGUA EN ESPAÑA. PRECIADOS. PRECIOS ECONOMICOS TELEFONO 225. COMPANIA MADRILEÑA DE URBANIZACION. Continúan activamente los trabajos de explotación y de conducción de aguas al barrio de la Concepción...

MUEBLES EBANISTERIA Y TAPICERIA. CONSTRUCCION ELEGANTE de toda clase de muebles. Especialidad en juegos de cama, comedores, despachos, gabinetes y colgaduras de precios económicos...

DOÑA ENRIQUETA LEDESMA Y ALCALA. VIUDA DEL DOCTOR RAMON PEREZ. HA FALLECIDO EL DIA 6 DE ABRIL DE 1897. A LAS SEIS DE LA TARDE. Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición apostólica.

R. I. P. Su madre política la Excm. Sr. Marquesa de O'Gavin; sus hermanas D.ª Manuel, D.ª Enrique, D.ª Francisco, D.ª Clotilde y D.ª Victoria; sus hermanos políticos, su tío y tíos políticos, sobrinos, primos y primos políticos y demás parientes.

Grandes ocasiones. Los almacenes del Louvre ponen a la venta (solo por tres días) el resto de los géneros procedentes de una importantísima quincena...

EBANISTERIA Y TAPICERIA. Salomitos, gabinetes y colgaduras. Alcobas Luis XV, nuevo modelo. Despachos, comedores y muebles dorados. Sección especial de muebles económicos...

EBANISTERIA Y TAPICERIA. Gran surtido en salomitos, despachos, gabinetes, etc. - ATICHA, 49. OPOSICIONES A REGISTROS. Preparación práctica para el segundo ejercicio. Empezarán clases el 10. - Gobernador, 1, principal. De tres a cuatro.

LA FUNERARIA LA MAS ANTIGUA EN ESPAÑA. PRECIADOS. PRECIOS ECONOMICOS TELEFONO 225. COMPANIA MADRILEÑA DE URBANIZACION. Continúan activamente los trabajos de explotación y de conducción de aguas al barrio de la Concepción...

LA ILMA SEÑORA DOÑA MARIA DEL ROSARIO DIAZ DE CARRAL. CONDESA DE FUENTE BLANCA. ha fallecido el día 6 de abril de 1897. Su viudo, su hijo, hijo político, nietos, hermana y demás familia. R. I. P. Su director espiritual el R. P. D. José M. Mendia, el conde de Fuente Blanca, viudo, su hijo el Sr. D. Fernando Mendia, el Sr. D.º don José Mendia, sobrinos y demás parientes, suplican a sus señores señores que sirvan encomendar a Dios y acompañar a la conducción del alma de la difunta a la casa mortuoria, Vergara, 4, para ser enterrada en el cementerio de Leganes, por lo que recibirán especial breve. El duelo se despide en el puente de Toledo. - No se reparten esquelas.

MILLAGRO DEL AMOR DE PIERRE SALES ES EL TITULO DE LA NUEVA NOVELA QUE EMPEZAREMOS A PUBLICAR MAÑANA. Estamos seguros de que la nueva obra llamará la atención de los lectores de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, tanto por el interés de la fábula como por lo bien escrita y desarrollada.